
«Τουριστική Σεζόν: Βγάζουμε τη γλώσσα στον ‘’Μύθο που μπορείς να ζήσεις
στην Ελλάδα’’»

Με επιτυχία συνεχίστηκε και την Κυριακή 13 Μαΐου 2018, στην
πλατεία Αυδή στο Μεταξουργείο, το Διήμερο ενάντια στην
ανεργία και την επισφάλεια που πραγματοποιήθηκε φέτος για
τρίτη συνεχή χρονιά.

Διοργανώθηκε από εργατικά σχήματα και συλλογικότητες, Εργατικές Λέσχες και συλλογικότητες
γειτονιάς.

Την εκδήλωση της πρώτης ημέρας: «Από την άμυνα και την υποχώρηση, στην Αντεπίθεση!»,
μπορείτε να την παρακολουθήσετε εδώ:

Διήμερο ενάντια στην ανεργία & επισφάλεια: Τα βίντεο της 1ης ημέρας

ενώ την πρώτη εκδήλωση της Κυριακής 13/5, εδώ:

«Δε θα ζήσουμε σαν δούλοι!» Βίντεο από το Διήμερο στην πλατεία Αυδή

Στη δεύτερη από τις δύο επιτυχημένες εκδηλώσεις της δεύτερης ημέρας, που είχε τίτλο:

«Τουριστική Σεζόν: Βγάζουμε τη γλώσσα στον ‘’Μύθο που μπορείς να ζήσεις στην Ελλάδα’’»,

οι τέσσερις ομιλητές με τις ιδιαίτερα στοιχειοθετημένες και κατατοπιστικές εισηγήσεις τους,
προσέγγισαν πολύπλευρα και ανέδειξαν το τι σημαίνει η τουριστική σεζόν για την ελληνική κοινωνία,
υποδεικνύοντας το δρόμο του αγώνα για την υπεράσπιση των εργατικών δικαιωμάτων που
απαλλοτριώνονται στο όνομα της ‘’ανάπτυξης’’.
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«Η ανάπτυξή τους βάζει τα εργατικά δικαιώματα στον πάγο, καταστρέφει τις πόλεις και το
περιβάλλον. Είναι ώρα μάχης!»,

διαβάζουμε στην αφίσα των διοργανωτών.

Μετά από ένα σύντομο άνοιγμα από τη συντονίστρια της εκδήλωσης, ακολούθησαν οι τέσσερις
εισηγήσεις:

-του Κώστα Βουρεκά, μέλους της Αριστερής Κίνησης Εργαζομένων Αρχιτεκτόνων –ΑΚΕΑ,

-του Σωκράτη Πάντου, μέλους της «ΛΑΝΤΖΑ», Αγωνιστικής Συσπείρωσης στον Επισιτισμό – Τουρισμό,

-του προέδρου της ΠΕΝΕΝ Αντώνη Νταλακογεώργου και

-του Μιχάλη Κόγια, μέλους του εργατικού σχήματος «ΕΜΠΑΡΓΚΟ» στο εμπόριο.

Ακολούθησαν παρεμβάσεις και τοποθετήσεις από το ακροατήριο.

Δείτε στη συνέχεια τα βίντεο της εκδήλωσης.

Σύντομο άνοιγμα από τη συντονίστρια της εκδήλωσης:

 

Η ομιλία του Κώστα Βουρεκά, μέλους της Αριστερής Κίνησης Εργαζομένων Αρχιτεκτόνων -
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ΑΚΕΑ:

 

Η ομιλία του Σωκράτη Πάντου, μέλους της «ΛΑΝΤΖΑ», Αγωνιστικής Συσπείρωσης στον
Επισιτισμό – Τουρισμό:

 



Η ομιλία του προέδρου της ΠΕΝΕΝ Αντώνη Νταλακογεώργου:

 

Η ομιλία του Μιχάλη Κόγια, μέλους του εργατικού σχήματος «ΕΜΠΑΡΓΚΟ» στο εμπόριο:

 

Στιγμιότυπα από τη δεύτερη ημέρα του Διημέρου:




